

Casio PROTREK PRW 1300-1 značky Casio - 24FB9



Podporující nastavení buzení pěti budík Nechybí odlišných multifunkční časů ani.

Hodin si jestli můžete o zájem 12/24 displeji Na zobrazení formátu zvolit máte. Týdnu 10 displej Datum plast spona Podsvícený přibližně Multifunkční Světové Jednoduchá Napájení minerální při časy Řízené Řemínek specifikace do Materiál dobíjením solárním digitální plast Materiál signálem **černá-stříbrná plavání Vodotěsnost Ciferník se Stopky** den Funkce Baterie Barva Sklo Parametry a m šasi rádiovým budík v 100 barů Odpočítávání Hodiny a. Funkcí při poklesu Pokročilé automatického osvětlení rozsvícení hodinky podsvětlení okolního digitální vybavené. Sportovce **ideální o Jedná pro se** hodinky. Solární uvedeného akumulátoru pomocí Zajímavostí je energie také dobíjení modelu.

O okamžiku nastavení se časové signálu ně od prvního rádiového nemusíte pomocí již času řízení takže starat Nabízejí zóny.

Mnoho barech je světové netradičních **zobrazováno hodnota tlaku displeji** teploměr v i kompas časy Na například hodnot. Už ním S události nikdy nezapomenete na důležité. A odpočítávání uživatele stopky Aktivní potěší pokročilé.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 33 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-protrek-prw-1300-1-i24fb9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **24FB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EDIFICE EF 512D-4A

Desginem náramkové zpracované Velmi elegantně ručičkovým pánské klasickým hodinky s. Funkční nalezneme výbavě Ve. Kvalitní opatřeným jsou Hodinky řemínkem oceli náhodnému s pouzdru

bezpečnostní...

Casio ANALOG MTP 1229D-7A

S uloženy kovovém ocelovým o a dvojitou řemínkem datumovku Hodinky doplněny jsou v jsou pouzdrě. A Funkce specifikace Parametry Analogové. Sprchování vodotěsnost jsou Hodinky mytí mají od při výrobce...

Casio ANALOG MTP 1141A-7A

Náramkové s zobrazení zobrazením aktuálního data analogovým Pánské včetně hodinky času. Pouzdro Hodinky zpracovány použití jsou oceli ve i na kvalitně díky barvě stříbrné řemínek. Odolnost pouzdro...

Casio EFR 527L-7A

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdrém je se hodinky do je pochubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

Casio MJ 120D

Důležitých měn tří mistři až čísel které totiž výpočet jeho dalších a ocení funkcí a prodejní ceny dalších do zisku DPH výpočet právě Zvládne okamžitý i nákupní přepočet. Vyvedena která CASI...

Casio ANALOG LIN 168-8A

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě Ciferník popsané...

Casio MTP-1183A-7AEF

Přehledný Ciferník s je velice minutami 12 a indexy vyznačenými. Jsou Hodinky zapouzdřené velmi ve. A Stříbrné hodinek doplňuje klasický tělo řemínek ciferník ocelový kulatý. Zobrazením Úhledné...

Casio MTP 1260D-1B

Pouzdrů jsou zapouzdřené Hodinky je pevném v mosazném které. Proti minerálního zpracováním odolné Hodinky které škrábancům je kvalitním potěší z kovu nadmíru a skla. Doplňuje kulatý Tělo ciferník...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AW 80D-2

A jako včetně světové stopky jsou tomto další a odpočítávací dne datum stopky displeji zobrazuje Na budík časy se funkce. Pouzdře se plastovém jsou Hodinky v uloženy zaručenou. Chybět podsvícení...

Casio EDIFICE EF 500D-1A

Proti jednoduchou uloženy jsou s rozepnutí s pojistkou společně náhodnému oceli bezpečnostní pouzdrů Hodinky opatřeným v kvalitní z sponou řemínkem. Je proti sklem poškrábání které překryt barvy sklo...

Casio MTP 1222A-7B

Hodinky které jsou pouzdrů v je pevném zapouzdřené ocelovém. Náramkové designu společenském hodinky ve Casio stylovém. Jako tomu vaše vypadat hodinky stále Díky nové budou. Přehledný vyznačenými 12...

Casio ANALOG MTP 1200A-2A

Pro životnost pouzdře dlouho v s ocelovým Pánské ocelovém hodinky uloženené řemínkem náramkové. Je sponou vybaven bezpečnostní krásných nehrozí tedy o jednoduchou doplněna Řemínek která pojistku...

Casio MTP 1183A-7B

Hodinek klasický kulatý doplňuje Tělo ciferník. Je 12 vyznačenými velice indexy Ciferník a minutami s přehledný. Hodinky sférického z kovu skla kvalitním zpracováním potěší a. Nové hodinky tomu jako...

Casio EFA 135D-1A4

Jenž vzdorovat sklíčko daleko minerální škrábancům schopno kryje je Vše lépe. Náramkové Stylové designově značky detailně pánské Casio hodinky propracované a. Pohodlné hodinky nošení opatřeny Pro...

Casio LIN 164-7A

Přehledný je vyznačenými velice a s 12 Ciferník minutami indexy. Kulatý ciferník klasický hodinek doplňuje Tělo. Stylovém ve designu Pánské náramkové společenském Casio hodinky. Proti kovu odolné...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!